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YBaxaemas Omnbra! [IppyrHa OTCYTCTBUS CEMSN3BEPKEHUSI MOXKET OBITh PA3NIMYHON - HAYUHASA OT
HapYIIEHUs MPOXOOUMOCTH CEMSIBLIOPACHIBAIOIINX IIPOTOKOB, HAPYLIEHUS BRIPAOOTKY CIIEPMEI,
3aKaHYHMBAS [TATOJIOTHEH IIeHKH MOYEeBOTO IY3hIPS - COCTOSTHUE, KOTIAa CliepMa BhIpa0aThIBAETCS,
BBIOpPACHIBAETCSI BO BpeMsI TTOJIOBOT'0 aKTa, HO BEIOPACHIBAETCS He HapPyXKYy, a 3a0packiBaeTcs B
MOY€eBOM NIY3bIph (TAK Ha3bIBaeMasi peTporpagHasi 3aKymsmnust). YToObl BEISICHUTE €CTh CliepMa
B0OOIIle UJIK HET, HaJ0 CaTh aHa/IM3 MOYH IIOCJIe IT0JI0BOTO akTa. Ecniu B Hell 6ymyT BRISIBJIEHH
CIIEPMATO30HUMOE], TO UMEET MECTO PETPOrPafHas IKYIALUs (criepMa 3a6packBaeTCs B MOYEBOM
my3bIph). EC/u ciepMaTo30M0B HET, TO MPUYKMHY HAag0 UCKATh B IPYroM (BoclaneHue, 00CTPYKITHUS,
BPOXKIeHHbIe aHoManuu). Bce o6cmemoBaHre HA0 MPOXOAUTH IO KOHTPOJIEM YpoJiora. Yaayuwu.



